

## صدر کا جمہوریہ سرپیا کا سرکاری دورہ (جون 07-09، 2023)

09 جون 2023

صدر جمہوریہ ہندوستان محترمہ درویدی مرمو نے سرپیا کے صدر عزت مآب جناب الیگزینڈر ووکیچ کی دعوت پر 07-09 جون، 2023 تک جمہوریہ سرپیا کا سرکاری دورہ کیا۔ یہ ان کا یورپ کا پہلا دورہ تھا، اور دونوں ممالک میں سے کسی بھی ملک کے سربراہ مملکت کا پہلا دورہ تھا۔

2- صدر جمہوریہ کے ساتھ دیہی ترقیات، امور صارفین، خوراک اور عوامی تقسیم کی وزیر مملکت سادھوی نرنجن جیوتی، اور رکن پارلیمنٹ، لوک سبھا، محترمہ رما دیوی نیز ایک سرکاری وفد بھی تھا۔

3- پہنچنے پر، صدر نے بلغراد میں مہاتما گاندھی کے مجسمے پر پھول چڑھائے۔ انہوں نے ہندوستانی برادری اور ہندوستان کے دوستوں سے بات چیت کی۔ اپنے خطاب میں، انہوں نے ایک اقتصادی طاقت کے طور پر ہندوستان کے ابھرنے اور اس کے پیش کردہ بے شمار مواقع پر روشنی ڈالی اور ان سے ہندوستان-سرپیا تعلقات کو مضبوط بنانے میں مثبت کردار ادا کرنے کی اپیل کی۔

4- 8 جون 2023 کو، صدر کی مصروفیات کا آغاز سرپیا پبلس میں ایک رسمی گارڈ آف آنر کے ساتھ ہوا، جس کے بعد محدود سطح کے مذاکرات، دو طرفہ وفود کی سطح کے مذاکرات، میڈیا سے مشترکہ خطاب، مشترکہ کاروباری تقریب سے خطاب، سرپیا کی قومی اسمبلی کے اسپیکر ڈاکٹر ولادیمیر اورلیچ سے ملاقات ہوئی اور بعد ازاں ماؤنٹ اولاک کی چوٹی پر 'نامعلوم بیرو کی یادگار' پر پھولوں کی چادر چڑھائی گئی۔ صدر اولیچ نے اپنے محل کی رہائش گاہ پر صدر جمہوریہ کے اعزاز میں عشائیہ بھی دیا۔

5- صدر Vučić نے اڈیشہ میں ٹرین کے المناک حادثے میں جانوں کے زیاں پر تعزیت کا اظہار کیا۔ انہوں نے اقوام کی علاقائی سالمیت اور خودمختاری پر سرپیا کے موقف کا اعادہ کیا۔

6- دو طرفہ بات چیت کے دوران، صدر اولیچ کے ساتھ ان کی حکومت کے آٹھ وزراء (دفاع؛ زراعت؛ ثقافت؛ صحت؛ کان کنی اور توانائی؛ تعمیرات، ٹرانسپورٹ اور انفراسٹرکچر؛ تجارت؛ اور سیاحت اور نوجوان) شامل تھے۔ بات چیت مختلف شعبوں میں ممکنہ باہمی مشارکت کے گرد گھومتی رہی جن میں دفاعی اور فوجی ٹیک تعاون، ادویات سازی، زراعت، صنعتی تعاون، انفارمیشن ٹیکنالوجی، اے آئی، اور ثقافتی تعاون بشمول فلم پروڈکشن اور سینماٹوگرافی شامل ہیں۔

7 - سرپیا کی وزیر اعظم عزت مآب محترمہ اینا برنابیچ نے صدر کے اعزاز میں ایک ظہرانے کا اہتمام کیا، جس کے دوران تجارت، اقتصادی، سیاحت اور ثقافت میں ممکنہ تعاون پر بات چیت ہوئی۔ انہوں نے ڈیجیٹلائزیشن اور سائبر سیکیورٹی میں گہری دلچسپی ظاہر کی۔

8- قومی اسمبلی کے سپیکر کی کال آن کے دوران صدر مرمو نے پارلیمنٹریز کے تبادلوں کی ضرورت پر روشنی ڈالی۔

9- صدر جمہوریہ کے سرکاری دورے نے ہندوستان اور سریا کے درمیان مضبوط تعلقات کی تصدیق کی ہے۔ توقع ہے کہ اس دورے سے ہمارے تعلقات بالخصوص اقتصادیات کو نئی رفتار ملے گی۔

بلغراد

جون 09 2023